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Warszawa, 08 kwietnia 2025 r.

Pan

Szymon Hołownia

Marszałek Sejmu

Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

przekazuję odpowiedź na interpelację nr 8648, skierowaną do Ministra Sprawiedliwości 

przez Panią Posłankę Annę Gembicką i Pana Posła Jarosława Sachajko.

Poniższą odpowiedź przygotowała Prokuratura Krajowa, zgodnie z właściwością.

Ad 1

Zarządzenie w przedmiocie przekazania do prowadzenia prokurator Ewie Wrzosek sprawy 

o sygn. 3041-3 Ds.44.2025 wydała Zastępczyni Prokuratora Okręgowego w Warszawie 

prokurator Małgorzata Szeroczyńska.

Ad 2

Czynność przesłuchania świadka została przeprowadzona zgodnie z zasadami określonymi 

w przepisach ustawy z dnia 6 czerwca 1997 r. – Kodeks postępowania karnego (Dz. U. 

z 2025 r. poz. 46). Odbyła się z poszanowaniem praw świadka i przy uwzględnieniu stanu 

jego zdrowia, co odzwierciedla opublikowany na stronie internetowej Prokuratury 

Okręgowej w Warszawie protokół przesłuchania z 12 marca 2025 r. oraz uzasadnienie 

zarządzenia z 12 marca 2025 r. o odmowie dopuszczenia do udziału w postępowaniu 

pełnomocnika osoby, która nie jest stroną:
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- protokół

https://www.gov.pl/web/po-warszawa/publikacja-protokolu-przesluchania-swiadka-

barbary-skrzypek;

- uzasadnienie zarządzenia

https://www.gov.pl/web/po-warszawa/publikacja-uzasadnienia-zarzadzenia-z-dnia-12-

marca-2025-r-o-odmowie-dopuszczenia-do-udzialu-w-postepowaniu-pelnomocnika-

osoby-nie-bedacej-strona 

Ad 3

Trzecią osobą, która wzięła udział w czynności przesłuchania świadka Barbary Skrzypek 

był adw. Krystian Lasik, jako pełnomocnik pokrzywdzonego ustanowiony na podstawie 

art. 87 § 1 Kodeksu postępowania karnego. Rolą pełnomocnika pokrzywdzonego jest 

dbanie o interes mandanta, w tym czuwanie nad przebiegiem czynności procesowych, w 

szczególności w aspekcie poszanowania praw strony postępowania ustanowionych w 

przepisach procedury karnej.

Z wyrazami szacunku
Arkadiusz Myrcha
Sekretarz Stanu
/podpisano elektronicznie/
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